

Рассказ пономаря

Добавил(а) Administrator
08.06.09 05:20 -

С детства меня тянуло в храм. Проходя мимо нашей церкви, меня манила туда невидимая сила, но что-то в тужу минуту останавливало...

Мое постепенное воцерковление началось с пятого класса. Каждый год мы с двоюродной сестрой и ее дочками ездили в церковь отслужить «молебен на начало учебного года». До молебна я причащался, а после уж молился и на самом молебне. Я заметил, что после причащения мои дела в школе идут отлично, и решил причащаться почаще. В момент очередной исповеди батюшка сказал, что невозможно спастись вне церкви, сказал, что надо чаще ходить в храм - «вне церкви нет спасения». Его слова меня так тронули, что после этого я стал ходить на каждое воскресное богослужение. Потом в один из субботних вечеров решился пойти и Всенощное бдение. Так я стал ходить на каждое богослужение.

Появилось желание чем-нибудь послужить храму. Не помню как, но «стал на свечках» - смотрел за свечами, поставленными прихожанами. Я очень любил и люблю посещать нашу Пустынь, и вот в одно из таких паломничеств мы с мамой приехали в монастырь, зашли в тамошний храм, а там монахиню с послушником читали акафист Божьей Матери. Послушник предложил и мне почитать вместе с ними. Но так как я не умел читать по церковнославянски (а Акафист был написан на этом языке) отказался. С тех пор решил во чтобы то не стало выучить церковнославянский язык, ну хотя бы азы. Выучив эти «азы» попросился у батюшки на службу чтеца. Отец благословил и с этого момента началась моя церковная служба.

Сейчас я служу в своем храме пономарем...